



平成 29 年 11 月 10 日

各 位

東京都千代田区外神田四丁目 14 番 1 号  
株 式 会 社 ア ク セ ル  
代 表 取 締 役 社 長 松 浦 一 教  
(コード番号 6730 東証第 1 部)  
問 い 合 わ せ 先  
取 締 役 管 理 グ ル ー プ 千 代 進 弘  
ゼ ネ ラ ル マ ネ ー ジ ャ ー  
電 話 03-5298-1670

(訂正)「平成 30 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成29年10月24日に公表いたしました「平成30年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に、一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

## 記

### 1. 訂正理由

「平成 30 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」において、記載の一部に誤りがありましたので、訂正するものです。

### 2. 訂正内容 (訂正箇所には、下線を付して表示しております。)

(添付資料) 2 ページ

#### 1. 当四半期決算に関する定性的情報

##### (1) 経営成績に関する説明 8 段落目

#### 【訂正前】

以上により、営業損失は295百万円（前年同四半期は営業利益64百万円）、経常損失は288百万円（前年同四半期は経常利益63百万円）、四半期純損失は123万円（前年同四半期は四半期純利益45百万円）となりました。

#### 【訂正後】

以上により、営業損失は295百万円（前年同四半期は営業利益64百万円）、経常損失は288百万円（前年同四半期は経常利益63百万円）、四半期純損失は123百万円（前年同四半期は四半期純利益45百万円）となりました。

以上